

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації пункту 61 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України та підпункту 14 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України»

I. Визначення проблеми

Застаріла або слабо розвинута матеріально-технічна база українських суб'єктів кінематографії призводить до низької конкурентоспроможності всіх ланок кінематографічної галузі в Україні: виробництва, демонстрування, розповсюдження, популяризації фільмів, збереження кінематографічної спадщини, кіноосвіти.

Серед українських виробників фільмів незначна частина мають власну виробничу базу (12 % виробників фільмів мають власну та 13% мають частково власну та частково найману виробничу базу). 85% кіновиробників для виробництва (створення) фільмів орендують знімальні павільйони та інші приміщення для організації зйомок фільмів, беруть в оренду техніку та обладнання для виробництва (створення) фільмів, що призводить до здорожчання виробництва фільмів та зниження їх конкурентоспроможності.

Практично згортається кінопоказ в сільській місцевості. Матеріально-технічна база колишніх районних кінотеатрів морально і фізично застаріла і дедалі більше відстає від світового технологічного рівня.

Державні та комунальні заклади освіти пропонують класичну підготовку відповідно до стандартів освіти за акредитованими освітніми програмами, проте не можуть забезпечити достатній рівень практичної підготовки у зв'язку з відсутністю сучасної кіновиробничої матеріально-технічної бази.

Кожна держава прагне зберегти і передати майбутнім поколінням власну кінематографічну спадщину. В Україні фільмові матеріали, які мають вагоме мистецьке значення, зберігаються в ДП «Національний Центр Олександра Довженка», а фільмові матеріали, які мають історичну цінність зберігається в Центральному державному кінофотофоноархіві України імені Г. С. Пшеничного. Основною метою діяльності цих інституцій є забезпечення довічного зберігання, всебічного захисту, наукової систематизації, популяризації кінематографічної спадщини. На сьогодні гостро стоїть питання оновлення матеріально-технічної бази зазначених вище інституцій для забезпечення збереження національної кінематографічної спадщини.

Відповідно до частини шостої статті 5 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» одним з основних напрямів державної підтримки кінематографії є створення сприятливих умов у сферах податкового, митного, валютного та інших видів регулювання.

Пунктом 61 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України визначено, що тимчасово, до 01 січня 2023 року, звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції суб'єктів кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, з ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять

до складу національної кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, що класифікуються за кодами УКТ ЗЕД 3706, 3920 73 10 00, 3923 40 10 00, 8525, 8529, 9002, 9007, 9010, 9405.

Порядок, обсяги та умови ввезення на митну територію України зазначених у цьому пункті товарів визначаються Кабінетом Міністрів України.

Підпунктом 14 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України встановлено, що до 01 січня 2023 року тимчасово звільняються від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщенні в митний режим імпорту товари, що входять до складу національної кінематографічної спадщини, та товари, призначені для використання у кінематографічній діяльності, що ввозяться на митну територію України суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, за такими кодами згідно з УКТ ЗЕД: 3706, 3920 73 10 00, 3923 40 10 00, 8525, 8529, 9002, 9007, 9010, 9405.

Порядок та обсяги ввезення зазначених товарів визначаються Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи зазначене, Міністерством культури та інформаційної політики України розроблено проект постанови.

У разі прийняття проекту постанови, дія акта поширюватиметься на суб'єктів кінематографії, які отримують державну підтримку відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні». Прийняття акта сприятиме покращенню виробничих потужностей (матеріально-технічної бази) суб'єктів кінематографії для:

виробництва (створення) якісних та високотехнологічних аудіовізуальних творів;

демонстрування кінематографічної спадщини та сучасних аудіовізуальних творів;

збереження, відновлення, реставрації та популяризації національної кінематографічної спадщини;

покращення провадження наукової та освітньої діяльності у сфері кінематографії.

Слід зазначити, що протягом 2021 року 211 суб'єктів кінематографії отримали державну підтримку кінематографії на підставі рішень Ради з державної підтримки кінематографії відповідно до норм Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні».

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки регуляторні акти з даного питання відсутні.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання, яка буде досягнута завдяки прийняттю запропонованого регуляторного акта, є створення сприятливих умов для ввезення необхідних для модернізації матеріально-технічної бази суб'єктів кінематографії товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, шляхом визначення механізму, умов та обсягів ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.

Передбачається, що визначена ціль буде досягнута завдяки прийняттю запропонованого регуляторного акта.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1: Розроблення проекту постанови (забезпечення регулювання)	Прийняття проекту постанови дозволить визначити механізм, умови та обсяги ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.
Альтернатива 2: Відсутність регулювання	Відсутність розробленого регуляторного акту призведе до невизначеності таких механізму, умов та обсягів. Цей альтернативний спосіб є недоцільним та не забезпечує реалізації норм Митного кодексу України та Податкового кодексу України

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Розроблення проекту постанови (забезпечення регулювання)	1. Визначення чіткого механізму, умов та обсягів ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні»	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва становлять 79 122,9 грн

	<p>надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.</p> <p>2. Сприятиме стимулюванню розвитку національної кіноіндустрії, підвищенню конкурентоспроможності національних фільмів, створенню кращих умов для збереження національної кінематографічної спадщини тощо.</p>	(протягом 1 року) та 350 401,38 грн (за 5 років).
Альтернатива 2: Відсутність регулювання	<p>1. Держава отримує надходження до Державного бюджету за рахунок сплати суб'єктами кінематографії податку на додану вартість та ввізного мита.</p> <p>2. Відсутність додаткового навантаження на органи виконавчої влади, пов'язаного з реалізацією акта.</p>	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян не здійснювалась, оскільки дія регуляторного акту не поширюється на громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник*	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	211*	211
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	-	100	X

Примітки:

* Використовуються дані Держкіно щодо кількості суб'єктів кінематографії, які отримували державну підтримку відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» протягом 2021 року – 211.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Розроблення проекту постанови (забезпечення регулювання)	<p>1. Створення сприятливих умов для ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності.</p> <p>2. Покращення матеріально-технічної бази суб'єктів кінематографії, яким надається державна підтримка відповідно до Закону України «Про державну</p>	<p>Витрати пов'язані з виконанням адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва становлять 70 412,81 грн (протягом 1 року) та 269 225,45 грн (за 5 років).</p>

	підтримку кінематографії в Україні».	
Альтернатива 2: Відсутність регулювання	Збереження існуючого стану. Не виконання норм Митного кодексу України та Податкового кодексу України.	Відсутні.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1: Розроблення проекту постанови (забезпечення регулювання)	4	1. Дозволить визначити механізм, умови та обсяги ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита. 2. Сприятиме стимулюванню розвитку національної кіноіндустрії, оновленню матеріально-технічної бази українських суб'єктів кінематографії, підвищенню конкурентоспроможності національних фільмів, створенню кращих умов для збереження національної кінематографічної спадщини тощо.
Альтернатива 2: Відсутність регулювання	2	Проблемні питання продовжують існувати, цілі державного регулювання не вирішуються. Вирішення питання щодо оновлення матеріально-технічної бази повністю покладається на суб'єктів кінематографії.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1: Розроблення проекту постанови (забезпечення регулювання)	1 Визначення механізму, умов та обсягів ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що	1. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва становлять 79 122,9 грн (протягом 1 року) та 350	Цілі прийняття регуляторного акту можуть бути реалізовані повною мірою.

	<p>входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.</p> <p>2. Сприятиме стимулюванню розвитку національної кіноіндустрії, підвищенню конкурентоспроможності національних фільмів, створенню кращих умов для збереження національної кінематографічної спадщини тощо.</p>	<p>401,38 грн (за 5 років).</p> <p>2. Витрати пов'язані з виконанням адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва становлять 70 412,81 грн (протягом 1 року) та 269 225,45 грн (за 5 років).</p>	
Альтернатива 2: Відсутність регулювання	<p>1. Продовження існування існуючого стану.</p> <p>2. Держава отримує надходження до Державного бюджету за рахунок сплати суб'єктами кінематографії податку на додану вартість та ввізного мита.</p> <p>3. Відсутність додаткового навантаження на органи виконавчої влади, пов'язаного з реалізацією акта.</p>	Відсутні	Є неприйнятним, оскільки не вирішує цілей державного регулювання.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Одним з механізмів досягання цілі державного регулювання є розробка та прийняття:

Порядку та умов ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита;

Обсягів ввезення суб'єктами кінематографії, яким відповідно до Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» надається державна підтримка, на митну територію України у митному режимі імпорту товарів, що входять до складу кінематографічної спадщини, та товарів, призначених для використання у кінематографічній діяльності, із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.

Враховуючи викладене, Міністерством культури та інформаційної політики України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації пункту 61 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні

положення» Податкового кодексу України та підпункту 14 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України».

Для його впровадження необхідно забезпечити інформування громадськості про вимоги цього регуляторного акта шляхом оприлюднення інформації на офіційному вебсайті МКІП та у засобах масової інформації.

Суб'єктам господарювання необхідно ознайомитись з вимогами регулювання.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування не будуть нести додаткові витрати.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва (додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта) не проводився, оскільки питома вага суб'єктів малого (мікро) підприємництва складає 100 %.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва (додаток 4 – Тест малого підприємництва), що додається.

Тест малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

2. Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "21" січня 2022 р. до "21" лютого 2022 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
------------------	--	--	--

1.	Консультації з громадськими та господарськими об'єднаннями, суб'єктами кінематографії	5	Пропозиції/ зауваження до проекту регуляторного акта відсутні
----	---	---	---

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 211 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)

	<i>(витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
5	Інші процедури (уточнити)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
6	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	211	211	211
8	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	0,5 год. (час, який витрачається суб'єктом господарювання на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним) X 39,26 грн* = 19,63 грн.	0,00 (регуляторний акт діє до 01.01.2023 року)	19,63 грн (регуляторний акт діє до 01.01.2023 року)
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх</i>	2 год. (середній час, який витрачається суб'єктом господарювання	0,00 (регуляторний акт діє до 01.01.2023 року)	78,52 грн (регуляторний акт діє до 01.01.2023 року)

	для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур	на підготовку документів (заяв, довідок) $\times 39,26$ грн.= 78,52 грн.		
11	Процедури офіційного звітування Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місяця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів - окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік	6 год. (середній час, який витрачається суб'єктом господарювання на підготовку звітів) $\times 39,26$ грн= 235,56 грн.	6 год. (середній час, який витрачається суб'єктом господарювання на підготовку звітів) $\times 39,26$ грн= 235,56 грн.	235,56 грн $\times 5$ =1177,8 грн.
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)	0,00 (витрати відсутні)
13	Інші процедури (уточнити):			
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	333,71 грн.	235,56 грн.	1275,95 грн.
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	211	211	211
16	Сумарно, гривень Формула:	70 412,81 грн.	49 703,16 грн.	269 225,45 грн.

	відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)			
--	--	--	--	--

Примітки:

* У розрахунку вартості 1 часу роботи використано показник мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі з 1 січня 2022 року - 39,26 гривні, встановлений Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» Джерело отримання інформації: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1928-20#Text>

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)*	Оцінка кількості процедур за рік**, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання** (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання					
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
камеральні					
виїзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання					
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання					

6. Підготовка звітності за результатами регулювання					
7. Інші адміністративні процедури					
опрацювання поданих заяв	0,5	53,57	1	211	5651,64
видача довідок	0,5	53,57	1	211	5651,64
опрацювання звітів	0,5	53,57	12	211	67 819,62
Разом за рік	X	X	X	X	79122,9
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	350 401,38*

Примітки:

*Вартість 1 години роботи співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) (мінімальна заробітна плата державного органу на місяць – 9000 грн, 21 робочий день на місяць, 1 день – 8 роб. годин) становить 53,57 грн. Заробітна плата державного службовця центрального органу виконавчої влади, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, відповідно до Схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2022 році, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2022 р. № 89), у 2022 році становить 9000 грн.

** регуляторний акт діє до 01.01.2023 року

До обрахунку інших адміністративних витрат за п'ять років включаються витрати на опрацювання поданих заяв, видача довідок, опрацювання звітів у 1 рік 79122,9 грн+ витрати на опрацювання звітів за наступні 4 роки 271 278,48 грн =350401,38 грн

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Держане агентство України з питань кіно

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0,00	0,00
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	70 412,81	269 225,45
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	70 412,81	269 225,45

4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	79122,9	350 401,38
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	149 535,71	619 626,83

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання
Не передбачається розроблення корелюючи (пом'якшувальних) заходів.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта – до 01 січня 2023 року.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни нормативно-правових актів, на яких він базується.

Набрання чинності регуляторним актом відбудеться в день його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта будуть виражені у кількісній формі, а саме:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – 0,00 гривень;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 211 осіб;

розмір коштів і час, що витратимуться одним суб'єктом господарювання, пов'язані з виконанням вимог акта: 333,71 грн (у грошовому еквіваленті); 8,5 годин (час);

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень проекту регуляторного акта - 100 % (оприлюднений на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України).

Після прийняття регуляторного акта він буде оприлюднений в установленому законодавством порядку.

Додаткові показники результативності регуляторного акта:

кількість заяв про видачу довідки про підтвердження того, що товари відповідають вимогам законодавства;

кількість звітів про цільове використання товарів, ввезених на митну територію України із звільненням від сплати податку на додану вартість та ввізного мита.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Визначення результативності регуляторного акта буде здійснюватися в три етапи:

- базове відстеження – через один рік після набрання актом чинності;
- повторне відстеження – через два роки після проведення базового відстеження;

– періодичне відстеження – раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися статистичним методом.

**Міністр культури
та інформаційної України**

Олександр ТКАЧЕНКО

«___» _____ 2022 р.